
Előre hirdetem, hogy július 6-tól augusztus 2-ig szabadságon 
leszek. Ez idő alatt a szertartások rendje mind hétköznap, mind 
vasárnap változatlan időpontban kezdődnek a fíliákban és a 
plébániatemplomban is. Temetés ügyében Lehoczki Gábor 
diakónust keressék (Tab, Templom tér 3.) a temetkezési 
vállalattal történő egyeztetés után. Az anyakönyvezés miatt 
pedig Vajda József akolitust, az egyházközség világi elnökét. 

      Sifter Gergő h.esperes-plébános 

Avilai Szent Teréz azt tanítja a jelenléti imádságról, hogy az 
olyan, mint a barátság, mikor két barát négyszemközt beszélget 
egymással, azaz olyan, mint egy baráti együttlét. Ábrahám Isten 
barátja; és Jézus az, aki tanítványait nem szolgának, hanem 
barátjának tekinti. Ahhoz, hogy a barátok közötti találkozás 
létrejöjjön, mindkét résztvevő szükséges. Mi emberek, tudjuk jól, 
hogy Isten mindig készen áll. De velünk mi a helyzet? Vajon mi a 
mi dolgunk? Az Énekek énekében található egy gondolat, (ami 
egyébként a szavak szintjén egy szerelmespárnak a turbékolása), 
hogy a menyasszony annyira vágyik a vőlegény után, a szerelme 
után, arra, akit szeret, hogy nem tud megmaradni éjszaka az 
ágyában, és elindul a városba és keresi. És amikor megtalálja, 
akkor egyszerűen nem engedi el. Keresi azt, akit szeret a lelke. Ez 
van a Szentírásban: akit szeret a lelke. Mi is ezt az Urat keressük, 
akit szeret a lelkünk, aki a szívünk vágyából fakad. 
Mindannyiunk tapasztalata, hogy életünk során, minden területen, 
folyamatosan sok-sok új lehetőséggel találkozunk. De vajon 
milyen gyakran élünk ezekkel? Tudunk egyáltalán élni a velünk 
történő, velünk „szembe jövő” lehetőségekkel? Van-e valamilyen 
stratégiánk arra nézve, hogy miként járjunk el egy új esély elénk 
kerülése esetén, vagy éppen csak belezuhanunk egyik 
élethelyzetből a másikba? „Ahogy esik, úgy puffan.” – szokták 
mondani, azt hangsúlyozva, végső soron mindegy mit teszek; lesz, 
ami lesz. Imaéletünk – bizonyos értelemben – egészen hasonló 
mindennapi életünkhöz. Adódnak lehetőségek, amelyekkel 
élhetünk, ezeket gyakorolhatjuk céljának, értelmének 
megfelelően, azaz kiteljesedhetünk benne. Vagy éppen 
ellenkezőleg: nem élünk az adódott lehetőséggel; ha mégis 
belefogunk, akkor nem alkalmas módon, vagy eszközzel, vagy 
tekintet nélkül a célra, csak úgy felületesen foglalkozunk vele. Az, 
hogy miként viszonyulunk a világ dolgaihoz, hogyan kezeljük 
őket, nem megváltoztathatatlan adottsága az életünknek. Kellő 
odafigyeléssel, alázattal van lehetőségünk, hogy elsajátítsuk a 
hatékonyabb, eredményesebb módszereket. 
Ennek alapján ki lehet jelentenünk, hogy az imádságot is érdemes 
már a „nullpont” előtt elkezdeni. Ott, ahol még nincsen ima-
helyzet, ott, ahol csak elképzelés van arról, milyen is az ima, mi 
történik benne – velem, mit tesz Isten és hogyan. Gondolatainkat 
most tehát az imára irányuló előkészületre fordítjuk. 
Ez a vágyakozás. De miért is olyan fontos a vágyakozás? 
Legfőképpen azért, mert az emberi akarat annak a végrehajtására, 
megvalósítására törekszik, amire a vágya készteti. Az Énekek 
éneke az Ószövetség egy különös könyve, igen tág teret enged a 
keresztény értelmezés számára: alaphelyzetében, amint már 
említettem, egy szerelmes párbeszéd a menyasszony és a 

vőlegény között. Ez a szó szerinti értelme. Ugyanakkor már a 
korai hagyomány is rámutat arra, hogy a menyasszony-vőlegény 
párhuzam az Ószövetség egyéb könyveiben például Ózeásnál is 
Isten és a nép, Isten és hívő ember kapcsolatának megértését 
segíti. Erre alapítottan viszi tovább a gondolatot Szent Pál is az 
efezusi levélben, amelyben a férfi-nő kapcsolatot az egyház és 
Krisztus kapcsolatával hozza összefüggésbe. 
Az Istenre vágyakozó lélek nem tud aludni, megnyugodni, felkel, 
bejárja a várost, keresi – kutatja, másoktól is érdeklődik utána, és 
amikor megtalálja, nem engedi el, vele akar lenni, maradni, mert 
„a lelke szereti”. Valóban ilyen az emberi tapasztalat a szerelmet 
illetően. Ugyanakkor biztosak lehetünk abban, hogy ha nem is 
pontosan ugyanígy – hiszen minden emberi hasonlat Istenről vagy 
a hozzá fűződő viszonyunkról a hasonlóság mellett (Isten 
transzcendens volta miatt) áthidalhatatlan eltérést is hordoz 
magában –, mégis segít megértenünk: ilyenek, vagy ehhez 
hasonlóak lehetünk a Vele való találkozásra irányuló vágyunkban 
is. Az imádságban az egész ember vesz részt. Ennek biblikus 
kifejezési formája, hogy a találkozás helye a szív, ahonnan 
forrásozik a vágyakozásunk arra, hogy az imában újjászülessünk. 
Ehhez azonban az imádság során teljes lényünket kell felajánlani 
Istennek. Mindenünket, hiszen az Ő szabadító, megváltó, 
megtisztító műve is az egész emberre vonatkozik. 

     Zakariás testvér 
Gondolat: Törekedj arra, hogy mindig készen állj az imádságra! 
Ha megérint egy természeti kép (naplemente, szivárvány, a nap 
melege az arcodban), egy esemény, egy találkozás, az mind olyan 
helyzet, amikor szíved megnyílhat az imádságra, egy fohászra, 
egy hálaadó imára! 

 forrás: internet 
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Hirdetés 

Ha Istenre gondolsz, már imádkozol 


